

■ **Ο ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ** και η διαχείριση των επιπτώσεών του ήταν τα κυρίαρχα ζητήματα της χρονιάς που έφυγε και τώρα μπορεί να γίνει μια αποτίμηση της στάσης και του ρόλου που έπαιξαν τα κόμματα σε αυτή την προσπάθεια. Σε ό,τι αφορά τον ΣΥΡΙΖΑ, η ανασκόπηση της χρονιάς οδηγεί στο συμπέρασμα πως ο χαρακτηρισμός του υγειονομικού σμποτέρ, που απέδωσε ο κ. Μητσοτάκης στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης, είναι απόλυτα δικαιολογημένος.

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ κανείς να αναφέρει πολλά παραδείγματα για να δείξει τον αρνητικό ρόλο του ΣΥΡΙΖΑ στην προσπάθεια να ξεπεράσουμε την πανδημία. Ενδεικτικά θα παραθέσω ορισμένα.

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ του 2021, ο ΣΥΡΙΖΑ διοργάνωνε πορείες και ο κ. Τσίπρας δεχόταν το ρίσκο της διασποράς του ιού. Στόχος ήταν να κάνει αντιπολίτευση με όποιο κόστος. Ήταν η ίδια περίοδος που δήλωνε πως ούτε 25.000 εμβολιασμοί την ημέρα δεν θα μπορούσαν να γίνουν.

ΑΡΓΟΤΕΡΑ, έγινε ο διαγωνισμός για τα πρώτα self tests που η πολιτεία



γράφει

ο **ΤΑΣΟΣ ΓΑΪΤΑΝΗΣ***

*Εκπρόσωπος Τύπου της Ν.Δ.

έδωσε δωρεάν στους πολίτες. Τα self tests βοήθησαν ώστε να εντοπιστούν το 84% των κρουσμάτων στα σχολεία και το 20% των κρουσμάτων στον γενικό πληθυσμό. Γι' αυτά τα τεστ ο ΣΥΡΙΖΑ μάς κατηγόρησε πως η αγορά τους έγινε για να ωφεληθεί μια συγκεκριμένη εταιρεία. Παράλληλα, ο κ. Τσίπρας μιλούσε για τεστ χαμηλής ευαισθησίας, με στόχο να υποβαθμίσει ένα

Τι (δεν) έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ στην πανδημία;

διαγνωστικό εργαλείο που έχει βοηθήσει σημαντικά στη μείωση της διασποράς του ιού!

ΟΤΑΝ επεκτάθηκε ο εμβολιασμός, ο κ. Τσίπρας μάς εξήγησε πως η μαζική διάθεση εμβολίων στους άνω των 30 είναι «ξεστοκάρισμα» και μετά κατήγγειλε ως «φιλοδώρημα» και «εξαγορά» τα 150 ευρώ που έδωσε η κυβέρνηση στους νέους για να εμβολιαστούν.

ΦΥΣΙΚΑ, ο κ. Τσίπρας ήταν κατά της υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού στους υγειονομικούς και στους άνω των 60 ετών. Παράλληλα, τάχθηκε κατά του διοικητικού προστίμου και πρότεινε θετικά κίνητρα, τα οποία, όμως, είχε καταγ-

γείλει στην περίπτωση των νέων!

ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΩ στον κόπο να απεριθμίσω τις δηλώσεις του κ. Πολάκη εναντίον του εμβολίου, που γίνονται, φυσικά, με τις ευλογίες του κ. Τσίπρα. Δικαιωματικά ο κ. Πολάκης έχει κατακτήσει τον τίτλο του «άλλου μισού» και είναι το δεξί χέρι του κ. Τσίπρα στην προσπάθεια να εκμεταλλευτούν μικροκομματικά την πανδημία.

Ο ΣΥΡΙΖΑ συνολικά καταψήφισε το προηγούμενο έτος 17 πρωτοβουλίες της κυβέρνησης. Από την υποχρεωτικότητα μέχρι τις ποινές για τη διακίνηση των πλαστών πιστοποιητικών και τις ποινές για τους γονείς που δεν αφήνουν τα παιδιά τους

να πάνε σχολείο εξαιτίας των self tests και της μάσκας.

ΕΙΝΑΙ προφανές πως η πολιτική επένδυση στην αποτυχία διαχείρισης της πανδημίας και η εναντίωση σε κάθε μέτρο προστασίας της δημόσιας υγείας δεν συνάδουν με κόμμα αξιωματικής αντιπολίτευσης για καμία ευρωπαϊκή χώρα και σίγουρα δεν υπογραμμίζουν κανένα «ηθικό πλεονέκτημα».

ΓΙΑΤΙ τα κάνουν όλα αυτά; Ίσως επειδή, όπως μας έχουν πληροφορήσει, η κανονικότητα δεν είναι ποτέ ευκαιρία για την Αριστερά. Είναι, όμως, τελικά μια καλή ευκαιρία να γνωρίζουμε εμείς τι (δεν) έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ στην πανδημία.



ΔΥΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ, από τις **Εκδόσεις Πελασγός** του Ιωάννη Γιαννάκενα, τα ΔΥΟ νέα βιβλία του Δρος Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και καθηγητή των στρατιωτικών σχολών κ. **Ιωαν. Σ. Παπαφλωράτου** για τον «πατέρα της νίκης» των Συμμάχων στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο **Ουϊνστον**

Τσώρτσιλ και για τον 32ο Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών

Φραγκλίνο Ρούσβελτ. Σύμφωνα με τους Αμερικανούς μελετητές, αυτός συγκαταλέγεται αδιαμφισβήτητα μεταξύ των προσωπικοτήτων, που άφησαν ανεξίτηλο το αποτύπωμά τους στο ιστορικό γίγνεσθαι.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΕΛΑΣΓΟΣ, Ιωάννης Χρ. Γιαννάκενας
Χαρ. Τρικούπη 14, 106 79 ΑΘΗΝΑ* **210 6440021** -
210 3628976

* acrocerao@hellasbooks.gr

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ 26.50 € ΜΟΝΟ 20 € ΕΚΑΣΤΟ,
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 25 € ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΜΑΖΙ ΜΟΝΟ 40 €

